

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Т.в.о. Голови Державної
екологічної інспекції України**

Ігор ЗУБОВИЧ

2023 рік

**Звіт про стан виконання Секторального плану
державного ринкового нагляду
Держекоінспекції за 2022 рік**

Пунктом 21 Переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 визначено, що Державна екологічна інспекція України є органом державного ринкового нагляду за дотриманням вимог Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.

Правові та організаційні засади здійснення державного ринкового нагляду і контролю нехарчової продукції встановлені Законом України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції».

Зважаючи на Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», постанову Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» (із змінами, далі – Постанова № 303) заходи державного ринкового нагляду з 24.02.2022 не здійснювалися територіальними та міжрегіональними територіальними органами Держекоінспекції на території яких відбувались активні бойові дії, та з 13.03.2022 були припинені на період воєнного стану.

Враховуючи наведене, упродовж першого кварталу 2022 року Державною екологічною інспекцією України забезпечено 132 заходи державного ринкового нагляду з перевірки характеристик продукції, за результатами яких прийнято 154 рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, у тому числі 140 рішень щодо усунення формальної невідповідності.

За звітний період територіальними та міжрегіональними територіальними органами Держекоінспекції проведено 20 перевірок стану виконання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів та прийнято 115 рішень про скасування рішень. Загальна кількість застосованих штрафних санкцій за 2022 рік становило – 1,5 млн грн.

Також упродовж 2022 року розглянуто 36 звернень (скарг) громадян (суб'єктів господарювання) з питань державного ринкового нагляду, у тому числі за IV квартал звітного року у межах досудових розслідувань за фактами кримінальних правопорушень господарського, податкового та іншого законодавства, за зверненнями структурних підрозділів Національної поліції України, Бюро економічної безпеки України, інших центральних органів виконавчої влади, посадовими особами забезпечено участь у 10 заходах з відбору зразків нафтопродуктів на АЗС та НПЗ, що розташовані на території України.

Ураховуючи відсутність асигнувань з державного бюджету на закупівлю послуг з проведення експертизи (випробувань) відбір зразків автомобільних бензинів, дизельного палива у першому кварталі 2022 року Держекоінспекцією не проводився.